11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2008 15:15:17

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 11.03.2008 19:23:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30805/answer/30806




YBaxaemas EBrenus! 9To MoxkeT ObITh UH(PEKINSA MOYEIIOJIOBLEIX TyTeH. To, 4YTO €CTh CBSA3b C
ITOJIOBEIMU KOHTAKTaMH, MOXKET CBUIETEILCTBOBATL O TOM, YTO 3Ta UHMEKITUS IepenaeTCs MOI0BEIM
nyTeM. YToOB Ha3HAYUTH JIeUeHKe, Hago 3HATh KaKasi UMEeHHO WH(EKITNs cTajia MPUYUHON 3yaa. Bam
¢ mapHeM Hafo obcnenoBaThes Ha 3IIIIT (xmaMupnu, TPUXOMOHAAH, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mel,
KaHOUOH, TapIHEPeIsl). Yoauu!



